

许昌供电公司创新安全管理护安全

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 焦永生

1月10日,在许昌供电公司220千伏长乐变电站倒闸操作现场,值班员王楠楠利用自主研发的在线五防系统授权的智能手持终端,现场扫描锁具的设备编码,手持终端自动识别操作命令,进行五防判断,对符合规则的命令进行快速自行解锁。“和传统五防离线操作相比,在线五防系统每操作一次都会重新进行一次防误逻辑检测,有效防止了误操作的发生。”对于已经智能在线五防系统,王楠楠如实评价道。

面对长周期安全稳定局面,为进一步促进安全本质提升,许昌供电公司结合安全生产工作实际情况,积极开展安全管理创新工作,全

面深化风险管控建设,持续推进本质安全建设。该公司深挖变电操作现场存在的安全隐患,针对传统五防不能实时对位、现场操作信息不能及时回传后台等问题,主动对接省公司安质部,联合防误闭锁生产厂家,研制出了一种智能化在线五防系统,变电运行人员只需要在触摸屏上进行点击操作,便可快速生成操作票,利用授权的智能手持终端,现场扫描锁具设备编码,终端自动识别操作命令,进行五防判断,对符合规则的命令进行解锁,有效防止了误操作事故的发生,极大地提高了班组倒闸操作的安全水平。

为全面加强变电站二次系统安全管理,许昌供电公司联合许继公司技术人员,创新

研制控制(保护)屏柜智能管理系统,通过实施变电站屏柜智能锁加装、对智能锁具运态密码授权等一系列优化措施,实现了变电站屏柜智能锁具动态安全管控,真正实现了运行屏柜与检修屏柜的物理隔离,切实做到了“一项工作任务、一道开锁指令”,彻底杜绝了因运行保护屏内误碰、误操作、误投退二次保护压板而造成的设备跳闸事件,大大提高了二次设备运行质量和电网运行管理水平。

目前,在线五防系统和屏柜智能管理系统已经分别在该公司220千伏长乐、220千伏屯田、220千伏付庄变电站挂网运行,效果良好。其中,在线五防系统通过国网公司验收,其技术达到国内领先水平。

挖掘、倒卖古钱币2.2吨 这个犯罪团伙被禹州警方给端了



□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 张汇/文图

挖掘、倒卖的古钱币竟然重达2.2吨!这个猖狂的文物犯罪团伙,经过民警三昼夜连续奋战被许昌禹州市警方给打掉了,4名犯罪嫌疑人全部被抓获。1月10日,禹州市警方向社会公布了该案的侦破过程。

据介绍,2019年1月6日,禹州市公安局接到许昌市公安局通知:河南省公安

厅交办线索近期有人在禹州市区进行非法文物交易。接报后,禹州市公安局党委高度重视,局党委书记、局长郑军民要求,由副局长石志强牵头,组织刑侦大队立即进行专案侦查,彻底打掉该犯罪团伙。

在省厅、许昌市局和该局党委的指挥下,专案组经过三昼夜视频辨认、蹲点守候、循线追踪,视频定时定位,分析研判等多种侦查方

式,确定了犯罪嫌疑人的身份及嫌疑车辆。

1月8日上午,专案指挥部针对交易地点及方式不确定的情况下,派出8个便衣行动小组进行布控抓捕。经交替秘密跟踪,布控蹲守,视频追踪等多方侦查,于当日11时许,在禹州市火龙镇镇区将交易完毕分两路撤回的四名犯罪嫌疑人全部抓获,缴获宋代古钱币2.2吨,作案车辆2辆。

经审讯,犯罪嫌疑人王某(48岁、禹州市古城镇岗王村人)、包某(43岁、禹州市磨街乡大涧村人)、李某(36岁、禹州市文殊镇马寨村人)、王全某(禹州市磨街乡东庄村人)等四人对盗掘、倒卖古钱币的违法犯罪事实供认不讳。

该案件的成功侦破,受到了许昌市局及省厅领导的高度肯定。

目前,王某、包某、李某和王全某等四名犯罪嫌疑人已被禹州警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

许昌市建安供电公司 冒雪送棉衣 天寒暖意浓



1月9日,大雪突袭中原大地,一大早,许昌市建安供电公司驻蒋李集镇刘庄村第一书记杨军恒边从村室出来,边电话联系了村主任,他们踩着湿滑的雪,一家一家地对贫困户进行走访。当他们看到五保贫困户刘德芳穿的棉衣比较单薄,杨军恒立即回

到村室将自己的棉衣装给老人送去,同时还送去了党对贫困户的关爱。刘德芳老人接过棉衣,攥着杨书记的手久久不愿松开。雪更大了,天更冷了,贫困户却更暖了。

东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 徐升
摄影报道

许昌市建安供电公司 冒雪特巡测温 保障客户用电



1月9日,新一轮强降雪来袭,许昌市建安供电公司积极组织人员对输电设备开展特巡、测温,确保设备健康稳定运行,更好满

足广大电力客户,尤其是贫困户温暖度冬用电需求。

东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 徐升
钟延公 摄影报道

神速破案获称赞 群众感激送锦旗

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 谷红涛

近日,居民陈女士来到鄢陵县公安局金汇区中心派出所,送上一面“人民卫士,破案神速”的锦旗,对派出所秉公执法、一心为民表示感谢。

2018年12月14日下午,金汇区中心派出所接到指挥中心派警:辖区居民陈某某报警称,自己的一辆独轮平衡车在金汇区物流园楼下被人偷走了。

接警后,教导员马国锋带领民警秦新、徐建磊及时赶

到现场调查取证,通过询问相关证人,调取沿路摄像头,发现犯罪嫌疑人进入到南关一个小区之内消失不见了。所长刘继超对案件高度重视,随即安排民警挨户上门排查,12月20日晚,终于找到犯罪嫌疑人住所并将其抓获,同时追回独轮平衡车一个,挽回经济损失2900元。

陈女士领到失而复得的独轮平衡车后,对办案人员的倾心付出和辛勤工作表示感谢,并对民警极高办案效率,认真负责的精神赞不绝口。

许昌市建安供电公司 冒雪慰问退休困难职工



1月9日,天降瑞雪,大地一片银装素裹,为认真体现公司“四个关爱”,让退休困难职工体会到组织的温暖和关怀,公司综合服务中心员工来到退休困难职工家中问寒送暖,为他们带去了米面油等日常生活用品,

了解生活现状,并关心他们要注意气温变化,增加衣物减少外出,祝愿老同志身体健康家庭幸福,多为公司发展建言献策。

东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 李建锋
李德胜 摄影报道